

A magyar egyesület tizedelői
általános közgyűlése.

Trévi közgyűlésünk 1910. évi november 23.-27. ig volt Fekécsabán (a gyülekezetben és a „Vigadó” szállodában). A németeket - immár részéről csak Schubert H. F. előjáró és az ő titkára volt jelen. A nagygyűlés részéről nem jelent meg senki.

Ha ebben a tekintetben a múlt évhez és a más területeken tartott konferenciák mögött maradunk, mégis megárvendelték bennünket az Úr az ő érezhető közelsége és jelenléte által. Minden testvér mint még soha azelőtt az egyetértés és szeretet lelke által volt összekötve, így, hogy még soká fogunk visszaemlékezni az áldott napokra.

Az első üzleti ülésben az előjáró Huenergarth János L. felolvasta az elmúlt évről szóló kiadványt. Az Úr megáldotta gyenge tárczéinket ebben az országban, mert ambar a föld kemény és annak megművelése sok izzadságba és fáradságba kerül, mégis a szaporodás az elmúlt évhez viszonyítva 116 Szeg, tehát az egész száma egyharmada. A tized három év alatt háromszorosan nő-

vetkedett.

13 gyűlésezeket és csoporsót 35 képviselő képviselt.

5 új csoportot vettünk fel:

Kindye	24	taggal	és	270,54	kor.	lira.
Gyula	36	"	"	286,60	"	"
Pécs-újfalú	17	"	"	23,78	"	"
Hruvin	20	"	"	155,68	"	"
Maca	15	"	"	107,00	"	"

A következő választmányi tagok neveztettek ki:

Választmány határozatokra: Hruenzgardy, Seepried,

Hörner F. A., Kelemen, Jecsenocky B.

Választmány kinevezésekre: Trautman L., Gordy,

Ambrus, Cox B. M., Knab F.

Választmány hitelesítésére: Schuberth H. F., Todor,

Bolyánosky M., Tölleij J., Lovas K.

A következő két ülésben a következő határozatokat előterjesztették, melyeket egyenként megbeszéltek és egyhangúlag elfogadtak:

1. Mivelhogy az erdélyi egyesületet leoszakították a területből így elhatározzuk, hogy magunkat mint

Magyar misszióterület

újra szervezzük és mint igen kötelességeinknek így az
ünne mint a naggyűléssel szemben Isten segítségével
elegel fogunk lenni.

2. Határozzuk, hogy az alapabályokat a szükséges
módon megváltoztatjuk.

3. Határozzuk a mi mennyei Ajánlatok a gaz-
dag áldásokért az elmúlt évben. Így a lapok száma mint
a tízed irvendetlenül emelkedtek.

Végül a németkelet-ünnekről iránt is
hálával viseltetünk a rendelkezésünkre bocsátott irásokat
ért és munkásokért.

4. Ajánljuk a Leolvérseinknek, hogy a következő
évben nagyobb buzgósággal végezzék missziómunkát
mint eddig.

Mint hogy a folyóirataink, könyveink és egyéb
iratunk jó eszközeik arra nézve, hogy az igazságot a
nép közt terjesszük, így elhatározzuk:

a) Különösen a folyóiratainkat terjesztani és
minden buzgósággal arra igyekezni, hogy több
előfizetőt szerezzünk.

b) Továbbá a traktátus egyleteink szivütere közzük,

hogy iratokkal és könyvekkel törvényszerűen dolgozzanak.

5. Miközben éppen a könyvtárszükség volt az iskolánál, melynek segítségével a harmadik angyalai iskola az egész világon elterjedt, úgy elhatároztuk még ezen a közgyűlésen lépéseket tenni azt törvényszerűen végrehajtani.

6. Az összes nemzetiségbeli testvéreinket bátorítjuk, hogy a könyvtárszükséglet általános foglalkozásunkká tegyék és szívesen köljék a könyvtárszükségletünk:

a) a választandó könyvtárszükségletet rendszeresen kiadással kövessék,

b) a nekik megjelölt területet törvényszerűen átadják,

c) a kívánt kiadásokat rendszeresen befizetik.

7. A nagygyűlési határozatával egyetértve elhatároztuk, hogy az 50 000 kor. alap javára adatközzünk, miközben még ezen a közgyűlésen egy adatközzést kezdünk közzétenni és jegyzés állal, melyet a gyűlésekben majd foglalkozunk.

8. Ajánljuk, hogy a gyermekeink nevelésére is több gondot fordítsunk és ezen célból ifjúsági egy-

lehetet szerezniük.

9. Hogy a gyűlölködési szöveget alaposan keresztülvizsgáljuk, ajánljuk a megfelelő traktátnak a magyarországi, ezért is azt nyelven kimondani, hogy lehetséges-e valójában a testvéreinknek minden kérdésben világos ítéletet nyerni.

Egyelőre a 7. pont alatt említettekkel egy gyűlölködést rendeztünk, melynek eredménye körpénzben 219,72 kor. és jegyzei által 481.- kor. összesen 700,72 kor. Mi bizonyára még bizonyítsuk a jelenvolt testvérek áldozatkészségüket.

A következő évre a kincseink bizonyosság a következő listával ajánlotta, kiket egyhangúlag elfogadtak:

Előjáró: Hruenergerdt J. F.

Jegyző: Keiner Alajos

Pénztárnok: Severin Berka

Általános munkatársok és traktátus egyesület vezetője: Traudmann L.

A szepénypénz tőrt pénztárnoka: Bolyánosky M.

Bizottsági tagok: Hruenergerdt, Seepried, Bolyánosky.

A hitelesítő bizottság a következő jelentést tett:

Feloxentelt prédikátorok: Hrunergardt F., Seepried J.,
Schilling R.

Feloxentelt lelkészek: Kelemen István.

Maxó prédikátorok: Murbach J., Körner F. et., Haln-
siox J.

Bibliái munkások: Lulovszky L., Leiner et., Mates-
cu J., Krainean P., Cox M., Kramo L., Jolyanovsky A., Nagy A.

Apolonőr: Schäfer G.

Állandó könyvtárosok: Tokos G., Zschaller G.,
Rácz J., Fracoka J.

Alkalmi könyvtárosok: Hillwerth Sr., Pullkay J.,
Ambrus P.

A szombathelyi jót volt meglátogatva. 152 tag és
11 látogató 16 osztályba volt beosztva. Az adakozás össze-
ge 40,27 kor. Különösen szép volt délután Kelemen apafi-
nak prédikátorra való avatása. Az összes lelkészek e
magasztos jelenettől és a szentlélektől elragadtak.

Péntek d. n. tartottuk az esküvői gyűlést
a képviselők és a hatóságok egy küldöttének jelenlétében.
Az alapozókat egyhangúlag elfogadták és jóváha-

gyás végett a miniszteriumhoz levelek benyújtva. A
 kérésünk pedig az, hogy adja az Úr ehhez is az ő áldását.
 Hogyha az elvált családok a mellett a befejezett közigyü-
 lésel állékintják, úgy nem látunk másot mint szára
 idősöt, érdemtelen idősöt, kegyelemből nyújtott idősöt.
 De hogyha Istennel nagy jószágát látjuk, úgy talán kei-
 derjük magunktól: „Mit szeretjük mi, hogy Isten
 továbbra is kívánsze részek gazdag áldását? Kötelessé-
 günket, kötelességünket, melyet nekünk a Biblia és lalkis-
 mersünk felró. Nem lehetünk többet, de kevesebbet sem
 szabad lennünk, mint kötelességünket. Fár munkánk nagy
 nekünk az Úr az egész nagyságában és annak véghezvite-
 lésben legyen szép lépéseinkre!”

Heinrich Heine
 jegyzi.